



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Projekt:

Automatická triediaca linka guľatiny s odkôrňovacím zariadením

Cieľ:

Cieľom projektu je nákup automatickej triediacej linky guľatiny s odkôrňovacím zariadením. Je to technologické zariadenie na triedenie a manipuláciu guľatiny ako dôležitý komponent v procese piliarskej prevádzky. Automatický proces triedenia a manipulácie, vrátane pridaného odkôrňovacieho zariadenia, umožní skvalitnenie výrobného procesu vďaka zvýšeniu efektívnosti (vyššie kapacity za rovnaký čas spracovania), štandardizácii a zvýšeniu kvality výroby. Zároveň vznikne nový produkt – drevená technologická kôra, vhodná na ďalšie spracovanie a predaj. Projekt priamo reflektuje na potreby inovácií a riešenia problémov vo vidieckych oblastiach.

Prijímateľ: MKU s.r.o.

Nenávratný finančný príspevok: 100 000,00 EUR

Výška finančnej podpory z EÚ: 100 000,00 EUR

Automatická triediaca linka guľatiny s odkôrňovacím zariadením

Projekt „Automatická triediaca linka guľatiny s odkôrňovacím zariadením“ je realizovaný spoločnosťou MKU s.r.o. cez MAS Ipeľská Kotlina Novohrad s využitím zdrojov Európskeho fondu regionálneho rozvoja, Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky a Integrovaného regionálneho operačného programu.

Cieľom projektu je nákup automatickej triediacej linky guľatiny s odkôrňovacím zariadením. Je to technologické zariadenie na triedenie a manipuláciu guľatiny ako dôležitý komponent v procese piliarskej prevádzky. Automatický proces triedenia a manipulácie, vrátane pridaného odkôrňovacieho zariadenia, umožní skvalitnenie výrobného procesu vďaka zvýšeniu efektívnosti (vyššie kapacity za rovnaký čas spracovania), štandardizácii a zvýšeniu kvality výroby. Zároveň vznikne nový produkt – drevená technologická kôra, vhodná na ďalšie spracovanie a predaj. Projekt priamo reflektuje na potreby inovácií a riešenia problémov vo vidieckych oblastiach. Projekt je v súlade s prioritou č. 1 stratégie CLLD Ipeľská kotlina – Novohrad: Tvorba pracovných miest na základe využitia miestneho potenciálu, Špecifický cieľ č. 1: Podporiť a využiť miestny potenciál podnikateľov v poľnohospodárstve, existujúcich aj nových, rozvoj služieb a remesiel. Projektom dôjde k vytvoreniu 5 nových pracovných miest.

Miesto realizácie: exteriér, v areáli firmy žiadateľa, na pozemku, ktorý je evidovaný na LV č. 1335 v obci Dolná Strehová.

Výška podpory je maximálne 100 000,00 €

Celkové oprávnené výdavky projektu sú vo výške 181 818,18 €